



泰康品牌获杰出贡献奖再证国际实力

2017年4月4日~8日,第三届中法品牌高峰论坛在法国巴黎、圣艾蒂安举办。鉴于在金融行业的品牌创新力和品牌知名度、影响力,泰康集团在联合国教科文组织总部的开幕论坛中被授予杰出贡献奖。泰康集团在联合国教科文组织总部召开的中法品牌开幕论坛中被授予杰出贡献奖。

中国和法国作为东西方文明的两个代表,两种文化交流日渐紧密,在全球化时代,两国文化领域的合作,有无限广阔前景。法国在2013年宣布法国品牌战略,让法国成为世界设计强国。面对国际新的发展趋势,中国企业也更加重视品牌创新、产品包装设计和形象的塑造。中法品牌高峰论坛应运而生,搭建了中法创意交流沟通的桥梁,以及经济、投资合作的机会。

4月4日~8日,第三届中法品牌高峰论坛在法国巴黎和圣艾蒂安举办。本届论坛开幕式走进联合国教科文组织总部。

在联合国教科文组织总部,法国前总理拉法兰先生为获奖单位代表现场颁奖。泰康在联合国教科文组织总部举行的论坛开幕中被授予杰出贡献奖,也是本次金融行业的唯一获奖单位。法国前总理拉法兰先生现场颁奖,泰康集团品牌传播部总经理郑燕代表公司参会并领取奖项,获得此奖的还有中国

(泰康)



新华转型正劲时

2017年3月29日,国际两大评级机构穆迪及惠誉分别首次授予新华人寿保险股份有限公司“A2”及“A”的保险公司财务实力评级,展望稳定。

在评级过程中,两大评级机构一致认为新华保险拥有稳定的资本充足率和较高的综合偿付能力充足率,并对新华保险目前正在坚定推进的战略转型均给予了积极评价,同时,公司较强的业务实力、持续盈利的经营业绩、稳固的市场品牌和多元化的产品组合也反映在评级之中。

穆迪认为:新华保险已将(业务)重心从销售低利润率的趸交储蓄型产品重新转向期限更长的期交保费产品和健康险,销售(渠道)重心也从银保渠道转向个险代理人渠道,同时侧重提高个险代理人生产力而非增加代理人数量。穆迪预计,新华保险如果能够顺利完成转型,改善盈利能力指标,未来评级可能会上调。

惠誉也同时表示:新华保险的财务业绩持续良好,部分反映了公司着重销售新业务



富德生命推出“在家理赔”微信支付服务

在互联网金融浪潮席卷之下,互联网保险近年也获得迅猛发展。互联网技术的蓬勃发展,也给用户带来了更好的服务体验。

近日,富德生命针对一款少儿手足口病保险提供“在家理赔”微信支付服务,用户登陆富德生命人寿官方微信,就能在线实时进行理赔申请,无需提供银行卡号,理赔款直接到用户微信零钱账户,足不出户享受“在家理赔”体验,改观理赔难的现状。

富德生命一直致力于开发、设计满足用户需求的保险产品,本次在微信平台推出的少儿手足口病保险,应用互联网技术将产品宣传、投保、支付、理赔的用户体验都做到极

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第194期

金融
保险

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223

风雨无情 国华有爱
——国华人寿周口中支快速理赔案例

国华人寿客户宗新建先生2012年4月为自己购买了国华润年年两全保险(分红型)A款产品,保额41000元。

2016年8月13日,国华人寿周口中支接到家属宗委先生报案称:2016年8月4日,被保险人宗新建在工作中触电,当时已昏迷,后送至医院抢救无效身亡。接报案后,周口中支公司总经理室高度重视,公司理赔调查人员在最短时间内确认了被保险人身份及事故符合我公司意外伤害条款,协助客户收集理赔申请资料,提供完善的理赔申请指导并进行跟踪。

2017年3月21日宗新建先生家人提交完整的理赔申请资料后,周口中支立即启动了“理赔绿色通道”,公司理赔调查人员在分公司的指导和帮助下快速进行处理,整个案件的受理与结案仅仅用了24小时。2017年3月22日,理赔款96000元支付至客户指定的账号。

2017年3月28日,宗委先生手持“国华人寿 诚信第一”的锦旗感谢公司的快速理赔。



国华人寿周口中支公司一直秉承总公司“关爱零距离,服务无止境”的服务理念,通过快速高效的理赔服务为国华人寿在保险市场上赢得了良好的口碑。

(国华)

富德生命人寿太康支公司理赔迅速获好评

河南省太康县一被保险人庞某某,0岁,于2017年3月19日在家中无诱因发热,随即前往医院就诊。经诊断为上呼吸道感染并立即入院治疗。太康支公司接到报案后,相关负责人迅速安排内勤人员前往医院探望,并向客户家属详细讲解了理赔流程。经治疗,被保险人于2017年3月25日康复出院,并在支公司的协助下,被保险人家属收集了索赔资料,办理了理赔申请,2017年3月29日理赔完毕,理赔仅用一天时间,理赔客户医疗费用2120元。

据富德生命人寿相关负责人称,庞某某于2017年1月4日投保了富德生命人寿“康健无忧A款重大疾病保险”以及“富德生命附加住

院费用补偿医疗保险E款”、“富德生命附加住院每日补贴医疗保险A款”保险,保额20万。太康支公司接到报案后,相关负责人迅速安排内勤人员前往医院探望,并迅速启动案件调查、理赔程序。并于一天之内将理赔款打到了受益人的账户中。客户家属张女士非常欣慰,连连点赞富德生命人寿理赔服务的高效迅速!富德生命人寿一直秉承“以人为本,以客为尊”的服务理念,在业内拥有良好口碑。每次面对突发事件,该公司均第一时间启动应急预案,上下联动,密切关注事件进展,兑现“1234”特色理赔的服务承诺,以高效的服务和贴心的关怀诠释保险的意义。

(生命)

网购保险 你准备好了吗

敲敲键盘,买份保险。网购保险以其快速、便捷的特点,正在被越来越多的人接受并依赖,就像网购日常用品一样。数据显示,自2016年12月28日北京地区启动交强险电子保单试点并全面实施商车险电子保单试点以来,截至今年3月21日,北京地区40余家保险公司累计签发交强险电子保单131万张、商业险电子保单118.3万张,签发车险电子保单总量达249.3万张。

“保费便宜,投保省事”是许多投保人选择网购保险的主要原因。比如,电子保单试点实施后,在保单获取、保管、批改、理赔以及车辆路检等各环节都实现了手续和流程简化。消费者完成投保后,平均1分钟内可收到投保成功短信,不超过2分钟即可在邮箱中查收电子保单或登录官方网站查询、下载电子保单,极大地缩短了投保流程;车险消费者保单批改、理赔时,无需再提供保单等。

“如果没有互联网,不可能有这么低的价格。”业内人士认为,互联网金融的核心精神就是用户体验、降低成本、减少或者消除中介,让金融产品销售成本大大降低。“在互联网和大数据时代,点对点造就核保方便,根据不同人不同费率可设计出个性化的产品,廉价保险产品才得以面世。”

不过,“全自助”的网购保险在普及过程中也暴露出一定的风险。近年来,利用网站销售假保单实行保险欺诈的行为已经出现,还有一些山寨网站窃取消费者信息用作他途。“需要提醒消费者的是,如果是在不熟悉的电商平台购买保险,注意收费单位是否为保险公司或者具有收费资质的保险中介公司。”保险平台壹保通CEO李卓澄表示,消费者购买之前要看好保险条款里的限定条件,以免产生理赔纠纷。

那么,消费者在网上投保需要注意掌握哪些技巧与细节?

对有意网购保险的消费者来说,首先需要验明网站正身。假冒的保险电子商务网站虽然与正规网站显示的名称版式相同,但域名却不是完全一样的。假域名会夹杂毫无意义的数字或字母,与保险公司本身的中英文名称都无法对应。

其次,应看清保险条款。由于是网络投保,

不少人可能会只盯着价格高低就选择购买,但保险产品千差万别,同样的价格也可能有不同的保障,一味以低价为标准,反而可能购买到并不划算的产品。所以,投保前应该注意查阅简要的产品介绍,包括具体的保险利益、保障责任、除外责任等。投保后拿到电子保单或纸质保单后,还应查看一遍条款,着重看清条款中有关保险利益除外责任免赔天数(免赔比例)等特别重要的部分内容。

查询保单的真假很重要。消费者在收到保单后应立即通过保险公司公告的服务电话和门户网站,查询保单是否真实有效。查看是否有保单号、险种名称、保单生效时间、保险期限、保险金额、被保险人姓名及身份证号码等关键内容,看清楚保险公司名称,查看保单印章是否清晰,是否印有该公司的客服电话和保单查询方式。电子保单与纸质保单具有同等法律效力,如果选择仅仅接收电子保单,不要纸质保单,一样可以致电保险公司客服电话查询真伪。

最后,网购保险也不要忘了货比三家。虽然都是网络投保,但由于渠道不一、成本不同,运营费用的差异等,同一款产品或者是比较接近的两款产品,在不同的网络销售平台上,最后的报价也会有所差异。所以,当消费者决定通过网络投保一份保险后,不妨通过该保险产品所在保险公司的官网分别测算保费,或者比较相似产品,尽量找到符合自己需求、性价比又比较高的产品。另外,除了比较产品价格,消费者还可以对比一下各家公司热线电话的接通率和服务水准,以衡量自己是否选择在这家网站投保某一款保险产品。

(中保)

